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Vsaka pravilna resitev je vredna 1 to¢ko. Skupno je mozno doseci 30 tock.

1. naloga

1

Dodatna navodila

* A farmer

2

ena od:

* We don't know.
* Not known.

* Not given.

* Nobody knows.

Primeri napacnih odgovorov:
There is a gap.

Nothing.

Lost years.

Had a family.

ena od:
* (In) 1603.

* When James succeeded to the throne.

ena od:

* The Globe

* The Blackfriars.

* King's Company.

¢ Lord Chamberlain's Company.

V odgovoru mora biti nasteta le
ENA institucija.

* In 1594.

ena od:

* Hamlet

¢ Othello

* King Lear
* Macbeth

V odgovoru mora biti nasteta le
ENA tragedija.

ena od:

* Good.

* Wealthy.
* Rich.

Odgovor mora biti le ENA beseda.

— Ocenjevalci po lastni presoji upostevajo vse smiselno pravilne kratke odgovore, ki niso navedeni v
toCkovniku.

— Ce je odgovor le delno pravilen, kandidat ne dobi nobene tocke.

2. naloga

m Resitev

Dodatna navodila

8 |* pedestrians

9 | *speed

10 | * manufacturers
11 | * opportunity

12 | * vehicles

13 | * features

14 |* research

15 | * odour

Odgovor je pravilen le, &e vsebuje
natanko ENO besedo.

Ce je beseda napaéno prepisana iz
besedila (napake v ¢rkovanju,
manjkajoca koncnica -s), je
odgovor nepravilen.
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3. naloga 4. naloga
m Resitev m Resitev

16 |*E 24 *A

17 || 25 *C

18 |*A 26 *C

19 |*G 27 \*D

20 |*J 28 *A

21 |*H 29 *D

22 *B 30 *A

23 (*D

IZPITNA POLA 2

A) Krajsi pisni sestavek
Vrednotimo:

1. sporoéilnost: jasnost in razumljivost sporodila, upostevanje zahtev naloge (utemeljitev izbire med
danimi mozZnostmi, navajanje zahtevanih informacij, odziv na neko problemsko izhodis¢e, odgovor
na oglas itd.)

2. besedisce: raznovrstnost in ustreznost besedi§¢a, pravilnost rabe

3. vezljivost: povezanost na ravni stavka in odstavka

1. Sporocilnost | Tocke | Merila

4 | Sporocilo je jasno in utemeljeno. V sestavku so upoStevane vse zahteve
(izto€nice) iz naloge.

3 | Sporocilo je ustrezno. Posamezne utemeljitve so nejasne in/ali se
ponavljajo. V sestavku so upostevane vse zahteve (izto€nice) iz naloge.

2 | Sporocilo je pomanjkljivo/nejasno. Posamezne utemeljitve si nasprotujejo.
V sestavku niso upoStevane vse zahteve (iztoCnice) iz naloge.

1 Sporocilo vsebuje neprimerne informacije. Utemeljitve so nejasne/si
nasprotujejo. V sestavku niso upostevane vse zahteve (izto€nice) iz
naloge.

0 | Sporocilo je popolnoma neustrezno. Utemeljitev ni.

2. BesedisSce Tocke | Merila
4 BesediSc¢e je bogato/raznovrstno in v celoti ustrezno. Napake v zapisu le
iziemoma.
3 BesediS&e je ustrezno/posamezna napacna raba/se ponavlja. Ve& napak
pri zapisu.

2 BesediS¢e je ozko/najosnovnejSe. Pogosta napacna raba in napacen zapis.

1 Besedisce je tako skromno, da ovira razumevanje sporodila.

0 BesediS¢e je tako skromno, da je sporoc€ilo popolnoma nerazumljivo.

3. Vezljivost Tocke | Merila

Deli sporocila so nepovezani.

[
2 | Sestavek je smiselno in logi€no povezan na ravni stavka in odstavka.
1
0

Vezljivosti ni.

OPOZORILO: Ce sestavek vsebinsko ni v skladu s predpisano temo oziroma je sporogilno popolnoma
neustrezen ali €e ga kandidat sploh ni napisal, se vse kategorije ocenijo z 0 toCkami.
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B) DaljsSi pisni sestavek
Vrednotimo:

1. sporocilnost: razvijanje misli, opisovanije, izrazanje in utemeljevanje lastnih stali$¢ s primeri,
jasnost in razumljivost sporocila

2. jezik: jezikovna pravilnost (pravopisna, oblikoslovna in skladenjska)

3. besedis¢e in slog: ustreznost besedis¢a in sloga

4. zgradbo: upostevanje besedilne vrste, povezanost in raz&lenjenost besedila

1. Sporocilnost | Tocke | Merila

5-6 |Kandidat ustrezno razvija misli in izErpno opisuje, izraza lastna stali€a, ki
jih tudi ustrezno utemelji in ponazori s primeri. Sporogcilo je jasno.

4 Kandidat ve€inoma ustrezno razvija misli in opisuje, izraza lastna stali¢a,
ki jih veCinoma utemelji s primeri. Sporocilo je jasno.

3 Kandidat Se primerno razvija misli, navaja podatke in izraza stali5¢a, a jih
vec€inoma ne utemelji. Sporocilo je razumljivo.

2 Kandidat nasteva primere, ki jih ne utemelji, ampak samo opiSe in navaja
podatke. Sporocilo je Se razumljivo.

1 Kandidat navaja posamezne nepovezane podatke. Sporocilo ni razumljivo.

0 Kandidat napise vsebinsko neustrezno besedilo oziroma ga ne napise.

2. Jezik Tocke | Merila
5-6 |Besedilo je brez pravopisnih in drugih napak ali pa so te zanemarljive.

4  |Besedilo je jezikovno ustrezno, ima nekaj jezikovnih napak, predvsem pri
rabi zahtevnej$ih jezikovnih struktur.

3 Besedilo je kljub napakam jezikovno ustrezno. Vsebuje le osnovne
jezikovne strukture.

2 |Besedilo je le delno jezikovno ustrezno. Vsebuje pretezno osnovne
jezikovne strukture s Stevilnimi jezikovnimi napakami.

1 Besedilo je jezikovno komaj ustrezno.

0 Besedilo je zaradi Stevilnih jezikovnih napak nerazumiljivo.
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Merila

BesediS¢e je bogato, slog je zelo dober.

Besedis¢e in slog sta primerna.

Besedisce je osnovno, a Se ustrezno. Slog je primeren.
BesediS¢e je skromno. Slog je slab.

Besedisce je zelo skromno, se ponavlja. Slog je zelo slab.
BesediS€e in slog sta neustrezna.

3. Besedisce in
slog

O~ NWIA~O

4. Zgradba Tocke | Merila

é
3 | Besedilo je v celoti smiselno povezano in ustrezno €lenjeno.
2
1

Besedilo je dokaj povezano. Med povedmi ni vedno logi¢ne povezave.

Besedilo je samo deloma povezano. Med povedmi je redko logi¢na
povezava.

0 |V besedilu so deli popolnoma nepovezani ali se ponavljajo. Besedilo ni
¢lenjeno.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, Ce je
necitljiv ali ga kandidat ne napiSe.



